
MOBILITĀTES UN SATIKSMES
infrastruktūras novērtējums
Mārupes novada Ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2022.-2034. gadam ietvaros 
veiktās Babītes un Mārupes novadu iedzīvotāju aptaujas rezultāti

Kopumā iedzīvotāji pozitīvi vērtē gājējiem un transportam
domāto ielu infrastruktūras kvalitāti un nodrošinājumu:

Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, 
luksofori, norādes, u.tml.) nodrošinājumu un kvalitāti

Veloceliņu infrastruktūras kvalitāti

Gājējiem domāto ielu infrastruktūras (ietves, celiņi 
gājēju pārejas, u.tml.) nodrošinājumu un kvalitāti

Sabiedriskā transporta maršrutu tīkla nodrošinājumu
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strādā Rīgā

kultūras pasākumus apmeklē Rīgā

veselības aprūpes pakalpojumus izmanto Rīgā

izglītību (t.sk. mūžizglītību) apgūst Rīgā

respondentu bērni ārpusskolas nodarbības 
apmeklē savā novadā

Bērna/-u izglītības apguves vieta:

Iedzīvotāju mobilitāte:
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